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Στη σύσκεψη που πραγματοποιήθηκε την Τρίτη (13/4/10) στο Υπουργείο Οικονομίας, Ανταγωνιστικότητας και Ναυτιλίας παρουσία του Υφυπουργού, Σταύρου Αρναουτάκη, και του Γενικού Γραμματέα Επενδύσεων και Ανάπτυξης, Γιώργου Πετράκου, συμμετείχε η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου Δήμητρα Γεωργακοπούλου-Μπάστα.




Στη διάρκεια της σύσκεψης ο Υφυπουργός  συζήτησε  με τους Γενικούς Γραμματείς των Περιφερειών και των Υπουργείων θέματα που σχετίζονται με τις επιμέρους δεσμεύσεις χρηματοροών των συγχρηματοδοτούμενων Επιχειρησιακών Προγραμμάτων των Περιφερειών και των Υπουργείων και τη συμβολή τους στο Πρόγραμμα Σταθερότητας και Ανάπτυξης της χώρας.

Ο κ. Αρναουτάκης δεσμεύτηκε πως στην προσπάθεια για την ένταξη ώριμων έργων στα Επιχειρησιακά Προγράμματα που θα υλοποιηθούν χωρίς προβλήματα τα επόμενα χρόνια περιόδου του ΕΣΠΑ, το Υπουργείο θα συνδράμει τις Περιφέρειες χρηματοδοτώντας από Εθνικούς Πόρους τις αναγκαίες μελέτες ωρίμανσης έργων, στη βάση της αναπτυξιακής στρατηγικής τους. Ειδικότερα, ο Υφυπουργός επισήμανε την κρισιμότητα της περιόδου που διανύουμε για την ανάκαμψη της χώρας από την ύφεση και την δεσμευτική συμβολή των εισροών των κοινοτικών πόρων μέσω των Επιχειρησιακών Προγραμμάτων του ΕΣΠΑ, του Προγράμματος Αγροτικής Ανάπτυξης και του Επιχειρησιακού Προγράμματος «Αλιεία» καθώς και των υπολειπόμενων εισροών από τα Επιχειρησιακά Προγράμματα του Γ’ ΚΠΣ στο Πρόγραμμα Σταθερότητας και Ανάπτυξης. Οι δεσμευτικές εισροές από την Κοινοτική Συνδρομή στα συγχρηματοδοτούμενα προγράμματα ανέρχονται συνολικά σε 3,5 δις € για το τέλος του 2010 που αντιστοιχούν σε δαπάνες Προγράμματος Δημοσίων Επενδύσεων 5,2 δις €.

Από την πλευρά της η Γενική Γραμματέας Περιφέρειας Ηπείρου, Δήμητρα Γεωργακοπούλου-Μπάστα στην τοποθέτησή της επεσήμανε πως άμεση επιλογή και επιτακτική ανάγκη είναι η μέγιστη δυνατή ενεργοποίηση του ΕΣΠΑ με εισροές και έργα ώριμα και ικανά να αποφέρουν  μετρήσιμα, πολλαπλασιαστικά αναπτυξιακά αποτελέσματα για την Ήπειρο.  «Πρέπει να καλύψουμε το στόχο και για να επιτευχθεί  αυτό πρέπει να συντονίσουμε τις δράσεις και τις ενέργειές μας. Δεν έχουμε περιθώρια να αποτύχουμε», τόνισε χαρακτηριστικά.
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